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Σε μια περίοδο γενικής κρίσεως, πτωχείας, και παγκόσμιας ανησυχίας, με 
πολέμους, με την ανισότητα και την άδικη κατανομή του επιγείου πλούτου 
για  τα  συμφέροντα  των  ολίγων,  ολόκληρος  ο  ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚόΣ  ΚόΣΜΟΣ 
προετοιμάζεται να εορτάση και πάλι την μεγάλη και ελπιδοφόρα εορτή των 
Χριστουγέννων.

Η  Γέννηση  του  Χριστού,  η  Πρωτοχρονιά,  ο  μέγας  Βασίλειος,  τα  άγια 
Θεοφάνεια, η γλυκειά μας μάννα Παναγία και ο άγιος Ιωάννης ο Πρόδρομος, 
θα  ευφράνουν  και  πάλι  τις  καρδιές  μας  επί  δώδεκα  ημέρες,  και  θα 
ανανεώσουν  μέσα  μας  την  ελπίδα,  αλλά  και  την  υπομονή  για  να 
αντισταθούμε,  με  την  βοήθεια  του  Θεού,  σε  οποιαδήποτε  πρόκληση και  σε 
κάθε πειρασμὀ, που έρχονται πάντοτε για να μάς αποπροσανατολίσουν και 
να μάς οδηγήσουν στην απομάκρυνση απὀ τον Θεό και στην καταστροφή. 

Η αγία Ορθόδοξος Εκκλησία μας με τους μελῳδικούς ύμνους της, και με 
τις προσφιλείς στο λαό μας εορτές και τελετές,  αλλα και με την αγάπη της 
προς όλους θα γεμίση και πάλι τις ψυχές μας με την αγνή χριστιανική χαρά 
και  την  γλυκειά  ελπίδα  για  καλύτερες  ημέρες.  Και  τώρα  στην  παρούσα 
χρονική συγκυρία αυτό που ζητεί από εμάς είναι η ιδική μας αγάπη για τους 
αδελφούς συνανθρώπους μας, και η μετάνοια μας για όσα εφταίξαμε. 

Η τοπική μας Εκκλησία, αφουγκραζομένη τον πόνο και την αγωνία της 
τοπικής μας κοινωνίας, αγωνίζεται, μέσα στις δύσκολες συνθήκες που ζούμε, 
όλες τις αμέρες και τους μήνες, κάθε χρόνο, για να ανταποκριθή, στη μεγάλη 
προτροπή  και  θεία  εντολή  της  εφαρμογής  με  έργα  για  την  αγάπη  του 
Σωτήρος Χριστού, μέσω του Κεντρικού Ταμείου Ευποιΐας και των Ενοριακών 
Φιλοπτώχων Ταμείων και όλων των γνωστών μας ευαγών Ιδρυμάτων.

Ο  ΕΡΑΝΟΣ  ΤΗΣ  ΑΓΑΠΗΣ,  που  διενεργείται  κάθε  χρόνο  εν  όψει  των 
Χριστουγέννων απαντά ακριβώς στην ανάγκη της ανιδιοτελούς προσφοράς 
και της θυσιαστικής αγάπης προς τον πάσχοντα και ανήμπορο συνάνθρωπό 
μας.

Ειδικώτερα πληροφορούμε την τοπική κοινωνία μας, ότι :
 Συνεχίζουμε  να  προσφέρουμε  εκατοντάδες συσσίτια με την αδιάκοπη 

λειτουργία του ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ της ΑΓΑΠΗΣ στην Καβάλα και στην Χρυσούπολη, με 
την  συνεργασία  των  κληρικών  μας,  και  όλων  εκείνων  των  εθελοντών  και 
εθελοντριών αδελφών μας. 

Στους  απόρους  και  αδυνάτους  με  δαπάνες  του  Κεντρικού  Ταμείου 
Ευποιΐας  χορηγούμε  κάθε  μήνα  χρηματικά  βοηθήματα  και  άλλες  έκτακτες 
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παροχές κατά την περίοδο των Εορτών. 
Δεν παραλείπουμε ακόμη να φροντίζουμε τους αδελφούς μας της τρίτης 

ηλικίας,  με  την  φιλοξενία  και  διαβίωση  τους  στα  Κέντρα  Φροντίδος 
Ηλικιωμένων και Χρονίως Πασχόντων στην Καβάλα και στην Χρυσούπολη.

 Παραμένουμε  σταθερά  στο  πλευρό  των  μαθητών  και  μαθητριών,  των 
φοιτητών και φοιτητριών, ενισχύοντάς τους με υποτροφίες σε κάθε σχολική 
χρονιά,  αλλά  και  παρέχοντας  στέγη  για  την  δωρεάν  διαμονή  τους  όσο 
διαρκούν οι σπουδές τους στην Θεσσαλονίκη, και σε άλλες πόλεις. 

Αλλά  και  για  τα  παιδιή  της  προσχολικής  ηλικίας  λειτουργούμε  τον 
Βρεφονηπιακό Σταθμό του «Κιτσικοπουλείου» Ιδρύματός μας από το 1994 με 
την ταυτόχρονη στήριξη της εργαζόμενης μητέρας. 

Αδιάκοπο,  τέλος,  είναι  και  το  ενδιαφέρον μας  για  τα  αδέλφια μας  της 
Αφρικής  και  της  Ασίας,  που  εκδηλώνεται  μέσα  από  το  Γραφείο  της 
Εξωτερικής Ιεραποστολής με τα προγράμματα αναδοχής και υποτροφιών. 

Προφανός, όλο αυτό το έργο της αγάπης, γίνεται αποκλειστικά και μόνον 
με τις ιδικές σας προσφορές στις Ενορίες και στα Φιλόπτωχα Ταμεία τους και 
βεβαίως στο Κεντρικό Ταμείο Ευποιΐας της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, γι’ αυτό 
και σάς ευχαριστούμε και σάς ευγνωμονούμε.

Με  δεδομένο  ότι  «ιλαρόν  δότην  αγαπά  ο  Θεός»  προσβλέπουμε  στην 
εκδήλωση από μέρους όλων της καλοπροαιρέτου και ανιδιοτελούς προσφοράς 
και όχι στο μέγεθός της. Το μικρόν και ολίγον των πολλών θαυμαστά γίνεται 
πολύ, για να απαλύνη τον πόνο, να περιορίζῃη τις ελλείψεις, να ἐπιβεβαιώνη 
συνεχώς την ενότητα της πίστεως και την κοινωνία της αγάπης.

 Γιά όλους τους παραπάνω λόγους, σάς προσκαλούμε, σάς παρακαλούμε 
και σας προτρέπουμε να ενισχύσουμε και εφέτος όλοι μαζύ, την προσπάθειά 
μας  για  τον  ΕΡΑΝΟ  ΤΗΣ  ΑΓΑΠΗΣ,  που  θα  πραγματοποιηθή  ΑΠΟ  ΤΗΝ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025,  δίδοντας την 
χρηματική  βοήθειά  μας  στα  συνεργεία  των  ιερέων,  των  κυριών  και  των 
δεσποινίδων που θ διεξαγάγουν τον ΕΡΑΝΟ σε κάθε ενορία, ή εν ανάγκη απ’ 
ευθείας στον ιερό Ναό, προσφέροντας από το περίσσευμα ή το υστέρημα της 
αγάπης μας, ό,τι μπορούμε. 

 
ΚΑΛΑ ΚΑΙ ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ !
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